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第２３回桜井市地域ブランド認定推進委員会 会議録（要約） 

 

開催日時 令和３年２月１６日（火） 午後２時～３時３０分 

場  所 桜井木材協同組合 ２階 会議室 

出 席 者 

【委員】 

福井達郎氏（桜井市商工会）、林勤氏（桜井市観光協会） 

岩本亨氏（桜井木材協同組合）、畔岡健治氏（奈良県農業協同組合） 

津田康英氏（奈良県立大学）、上地加容子氏（畿央大学） 

山本卓司氏（奈良県中部農林振興事務所） 

 

【事務局】 

倉田悟（観光まちづくり課長）、廊坊明彦（観光まちづくり課副主幹） 

新宅一貴（観光まちづくり課観光事業係） 

 

【取材及び傍聴】 

 なし 

司会 
ただ今より第２３回桜井市地域ブランド認定推進委員会を開催する。ご多忙

の中ご出席を賜り感謝する。ここからは議事進行を福井委員長にお願いしたい。 

福井委員長 では、議題１の「令和２年度 事業報告」について事務局より説明願う。 

事務局 

（説明） 

・第６回大和さくらいブランド認定品の報告 

・令和２年度事業として７点について説明 

福井委員長  何かご意見、ご質問があればお聞きしたい。 

意見・質問なし 

福井委員長 
次に、議題２の「各事業者へのヒアリング結果報告」について事務局より説

明願う。 

事務局 

（説明） 

・ヒアリングを実施した理由について説明 

・ヒアリングの結果について説明 

・令和２年度末に認定期間を迎える認定品について更新申請状況の説明 

福井委員長 何かご意見、ご質問があればお聞きしたい。 

意見・質問なし 

福井委員長 次に、議題３の「年間スケジュールについて」について事務局より説明願う。 

事務局 
・令和３年度 年間スケジュールの説明 

・募集時期に変更が生じる場合を説明 

福井委員長 何かご意見、ご質問はあるか。 

上地委員 
議題１の事業報告に関して、ＢｔｏＢの活動の中で今後、近鉄百貨店へも交

渉を予定しているとあるが、大阪圏内だけでの取り扱いのみを交渉するのか。 
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事務局 
近鉄百貨店の本部が大阪府にあるため大阪府に訪問するが、内容としては奈

良県内の店舗も含め、交渉をする予定である。 

上地委員 
奈良市や奈良県内で「大和さくらいブランド」のロゴなど情報が発信できる

のは効果的であるため、そのような点も含めて交渉して頂ければと思う。 

事務局 
 近鉄百貨店ですでに取り扱っている認定品もあるため、今年度に製作した販

促物を近鉄百貨店でも使用してもらえるように交渉したいと考えている。 

上地委員  木工製作やその体験を申請してもらうのは難しいのか。 

岩本委員 

現状の市場では、材木の産地や加工場が桜井だけではなく、また人員、設備

的な問題もあり認定品の募集要項を踏まえると申請するのは難しい点はある。  

機会があれば、組合員には話をしてみる。 

福井委員長 

何かご意見、ご質問がなければ、次回の委員会の日程を決めたい。 

（次回の委員会日程調整） 

令和３年６月１７日（木）に決定する。 

他にご意見、ご質問がなければ、これにて本日の委員会を閉会とする。 

 


